

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 94. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. április 28. Szerda

17 éves leány és 22 éves fiu halálos szerelmi drámája

Borzalmas lelkierővel, egymás mellett a sinekre feküdvé
várták be a robogó halált

A vonat kerekei lefejezték a szerelmes párt

Vérfagyasztó elszántsággal követelt el öngyilkosságot az elmúlt éjszaka egy fiatal debreceni szerelmespár. A város határában a vasúti vágányokra feküdtek és a budapesti vonat mindkettőjüket a szó szoros értelmében lefejezte. A halálos, kettős tragédiáról az Alföld munkatársa az alábbiakban számol be:

Borzalmas felfedezés

Ma hajnalban indult a debreceni pályaudvarról Budapest felé az 1761 számú tehervonat. A vonatot a szokásos sebességgel robogott ki a városból, amikor a szoboszlói ut után következő utszaka szon a mozdonyvezető kitekintve hirtelen két emberi alakot látott heverni a vágányok mellett. A hajnali szürkületben nem lehetett pontosan látni, de a mozdonyvezetőnek úgy rémlett, mintha a két emberi alaknak hiányzott volna a feje.

A tehervonat nem állhatott meg és a mozdonyvezető sem volt egészen bizonyos abban, hogy fejnélküli testeket látott, azonban Ebes állomáson mégis jelentette az esetet annak a gyanújának a kifejezésével, hogy valószínűleg öngyilkosság történt a pályatesten. A tehervonat ezután folytatta útját, Ebesről pedig egy pályőrrel küldtek ki a jelentés valódiságának ellenőrzésére.

Két fej a vágányok között

A pályőr sietve indult a sinek között Debrecen felé és a város határában egyszerre csak két gömbölyű tárgyat látott meg messziről a vágányok között. Közelebb érve aztán irtózáttal állapította meg, hogy a két tárgy két emberi fej. Egy férfinek és egy fiatal nőnek a levágott, borzalmasan összeroncsolt, olajos, vérfoltos feje.

A pályőr a véryomokon továbbhaladva aztán a vágányok mellett, a töltésen megpillantotta a fejnélküli testeket is. Köröskörül pedig vérrel volt átitatva a föld és a töltés kavicsai összetapadtak az alvadt vértől.

Megindul a vizsgálat

A pályőr a legnagyobb gyorsasággal sietett vissza Ebesre és jelentést tett a rémes felfedezésről. Ebesről nyomban telefonáltak Debrecenbe és minthogy a halál már elvégezte a munkáját, a mentők nem is vonultak ki a helyszínre.

Telefonértesítés alapján a debreceni csendőrség egy járőre szállt ki és a rendőrkapitányság intézkedett, hogy a hullaszállító kocsi szállítsa be a halottakat a bonctani intézet halottasházába.

A kivonult csendőrök haladék-talanul megkezdtek a vizsgálatot és ennek során alig félórai munka után már megállapíthatták, hogy kettős öngyilkosság történt, amelynek áldozatai egy tizenhétéves, feltűnően szép debreceni leány és egy huszonkétéves debreceni fiatalember.

Natalmas lelkierővel elkövetett kettős öngyilkosság

Megállapítást nyert azonban az is, hogy a fiatal pár rettenetes lelkierővel követte el végzetes tettet.

A holttestek és a levágott fejek helyzetéből világosan látszik, hogy a fiu és a leány egymástól mintegy félméternyi távolságban a sinekre feküdtek, úgy, hogy a nyakuk volt a vágányon és így várták be az éjszaka sötétjében feléjük robogó halált. Az odaérkező vonat mindkettőjüket lefejezte.

Valószínűnek látszik, hogy az öngyilkosság még tegnap este történt meg és pedig a Debrecenből este 10 órakor Budapestre indult 1719 számú személyvonattal. A személyvonat mozdonyvezetője és a vonat személyzete semmit sem vett észre a kerekek alatt lefolyt tragédiáról.

Időközben megérkezett a helyszínre a hullaszállító kocsi is, amelyre feltették az elegáns, divatos, de vérrel átitatott ruhájú fiatal leány és az izmos fiatal férfi holttestét, amelyet beszállítottak a bonctani intézet halottasházába.

Búcsúlevelek

A halottak ruházatának zsebeiben talált iratokból megállapították, hogy az öngyilkos leány Faragó Julia tizenhétéves leány, Faragó Gábornak, a Világítási Vállalat alkalmazottjának feltűnő szépségű leánya, a férfi pedig Ónody Sándor 22 éves debreceni fiatalember. A fiatalok beleszerettek egymásba, azonban a tervezett házasságuk elé akadályok gördültek. Ezért határozták el magukat inkább a közös halálra, mint arra, hogy elszakadjanak egymástól.

Búcsúlevelet hagytak hátra mindkettőjüknek, amelyekben bejelentik elhatározásukat és bocsánatot kérve hozzátartozóiktól megírják, hogy úgy sem tudnának egymás nélkül élni.

A kettős szerelmi dráma áldozatait valószínűleg holnap temetik. A hatósági vizsgálatot ma befejezik.

Elítélték a lövöldöző erdőőrt

Ez év január 8-án reggel, — mint azt annakidején megírtuk, — az apafai erdőben Tokai János erdőőr gyakornok, Fekete Sándor, Szathmáry Béla és Kiss István falopáson tettenérték Jóni Jánost és több társát. Az örök és a tolvajok között szóváltás, később dulakodás keletkezett, s amikor a tolvajok menekültek, Tokai János fegyverével utána lőtt Jóninak, akit a lövés a jobb csipőjén eltalált. A lövedék keresztül ment Jónin, akit beszállítottak a debreceni klinikára.

Előzőleg a dulakodás közben Fekete Sándor a nála lévő fejszé-vel rásujtott Jóni balalkarjára s az súlyos zuzódást szenvedett.

Az ügyészség Tokai János ellen szándékos emberölés büntette-

nek kísérlete, Fekete Sándor ellen súlyos testisértés vétsége miatt emelt vádat. Ma került az ügy a zék dr. Tokay tanácsa elé.

Tokai János vádlott tagadta bűnösségét. Azzal védekezett, hogy őket dorongokkal megtámadták a fatolvajok, Jóni Fekete Sándorral hadakozott s elsőnek ütötte meg Fekete fejszéjével, őt pedig Oláh Imre támadta meg szintén egy doronggal. Ő a támadó tolvaj ütései ellen úgy védekezett, hogy fegyverével hadonászott, amely egyszer csak elsült, valószínűleg a rá mért ütéstől.

A lövedék, az ekkor már me- nekülő Jónit eltalálta.

A törvényszék Tokai Jánost szándékos emberölés vétségének kísérletéért egy hónapi fogházra ítélte.



III. Viktor Emánuel olasz király és császár hétfőn Milánóba érkezett, hogy megtekintse a milánói nemzetközi árumintavásárt.

A szovjetország hajóhad tisztjei nyilatkozatot irtak alá, amely szerint a jövőben sem a hadihajók fedélzetén, sem pedig a hadikikötőkben nem tűrik a politikai biztosok jelenlétét. Az akcióhoz csatlakoztak a feketetengeri és a távolkeleti szovjetuniórajok tisztjei is. A vörös hadsereg vezérkara teljes mértékben támogatja a tisztok kezdeményezését.

Gusztáv svéd király, aki 16-ika óta Párizsban tartózkodott, a svájci Freiburgba utazott, ahol Hilda baden-badeni nagyhercegnőnél tesz látogatást. A keleti pályaudvaron a király bucsuztatására megjelent Lebrun elnök és Delbos külügyminiszter képviselője, valamint a svéd követség egész személyzetével.

A német léghaderő egyik repülőgépe gyakorlórepülés során Werder közelében lezuhant. A gép utasai életüket veszítették.

A római lapok a Belgiumhoz intézett angol-francia jegyzék szövegét feltűnő beállításban közlik. A „Messagero” kommentárjában hangsúlyozza, hogy a jegyzékben semmiféle utalás sincsen a népszövetségi alapokmány 16. szakaszára. Ezáltal Belgium a szó legtagabb értelmében semleges állam lett a mai naptól kezdve.

Jaross Andor csehszlovákiai magyar nemzetgyűlési képviselő, az Egyesült Magyar Ellenzéki Párt elnöke, interpellációt intézett a miniszterelnökhöz és az iskolügyi miniszterhez arról, hogy a Tót Liga a tót kultúra zászlóját minden áron magyar nyelvterületeken igyekszik kitűzni, ahelyett, hogy tölakta területeken a tót műveltség és öntudat kimélyítését szorgálná.

Vasárnap tartották meg a bécsi helyőrség tavaszi díszszemléjét a Hősök terén Miklas osztrák szövetségi elnök, Schusehnigg szövetségi kancellár, a kormány tagjai, a külföldi diplomaták és katonai attasék részvételével.

Az „Isteni szél” japán pilótáit vasárnap Vittorio Emanuele olasz király és császár fogadta. Hétfőn XI. Pius pápa, továbbá Mussolini és Ciano külügyminiszter fogadta őket.

Volpi gróf vezetésével Németországba érkezett a fasiszta gyárfiparosok szövetségének 26 tagja.

50 százalékos utazási kedvezményt kapott Szolnok

A kereskedelmi miniszter rendelkezése a Máv. igazgatósága értesítette Szolnok városát, hogy a város a fürdő idény tartamára 50 százalékos menetdíjkedvezményt kapott. Azok tehát, akik 120 kilométeren felüli távolságról legalább egyheti időtartamra Szolnokra utaznak, 50 százalékos kedvezményben részesülnek.

Súlyos kárt okozott a fagy

Súlyos károkat okozott a korai krumpli és egyéb veteményesek palántáiban az éjszakai talajmenti fagy Gyöngyösön. A szőlősgazdák éjnek idején a völgyekben fekvő szőlőkben tüzet gyújtottak és füsttengerrel próbálták védekezni a fagy ellen. Számottevő kár jelentkezik a cseresznyében és barackban.

Három főispán távozik állásából

Néhány nap múlva megtörténnek a főispáni karban a változások. Három főispán távozik. Közük Borbély György szolnokmegyei főispán, aki a földmívelési minisztériumban kap különleges megbízatást. Az a pozíció, amelyet Borbély György be fog tölteni, államtitkári állásnak felel meg. A főispáni székekben utóda báró Urbán Gáspár országgyűlési képviselő lesz. Kozma György szentesi és Borbély Maczky Emil borsodmegyei főispán — az ellenkező hírekkel szemben — megmaradnak állásukban.

Szerdán temetik Ernst Lajost

Megirtuk hogy szombaton délben Ráckevénél kifogták Ernst Lajos kormányfőtanácsosnak, az ismert Ernst Múzeum igazgatójának holttestét. Miután a nyomozás megállapította, hogy az ismert műgyűjtő anyagi gondjai miatt öngyilkosságot követett el, az ügyészség megadta a temetési engedélyt. Ernst Lajos családja hétfőn délután a rákoskeresztúri temető halottasházába szállíttatta Ráckevéről a holttestet és a temetés időpontját szerda déli 12 órára tűzte ki. A temetésen meg fog jelenni a magyar képzőművészeti világ minden kitűnősege.

Megmérgezte magát egy ötödikes gimnazista

Tegnap délután öt gramm sztrichninnel megmérgezte magát Nuszbaum Miklós, a piarista gimnázium ötödikes tanulója, Nuszbaum Jenő szeszanyagkereskedő fia. Az öngyilkosságot a diák nővére fedezte fel, ekkora azonban a fiatal fiu már meghalt. Bucsulevelet hagyott hátra, amelyben boacsánatot kér szüleitől az okozott szomorúságért és azt a kivánságát fejezi ki, hogy nővére házasságát és ő halála miatt ne halasszák el. A fiatal diák latinból intőt, németből pedig rövót kapott s ezért dobta el magától az életet. Holttestét minden valószínűség szerint ma délután fogják felboncolni.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Oleos árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

HIRDETMÉNY

az országos képviselőválasztói ideiglenes pótnévjegyzék kiigazításáról és közszemlére tételéről.

Debrecen sz. kir. város központi választmánya az 1925; XXVI. tc. 38. §-a 10 bekezdése értelmében értesíti a város közönségét, hogy Debrecen sz. kir. város választókerületéhez tartozó országgyűlési képviselőválasztói ideiglenes pótnévjegyzék, valamint a kihagyottak jegyzékek hivatkozott tc. 39. § 1 bekezdése értelmében a központi választmány hivatalos

helyiségében — városháza, földszint 18 szoba — 1937 évi május hó 16 napjától—június 14 napjáig bezárólag naponként — vasárnap is — reggel 8 órától déli 12 óráig közszemlére lesz kitéve. Ezen idő alatt ez említett névjegyzéket a város polgármestere megbizottjának jelenlétében naponként — ünnepnaponként is — reggel 8 órától déli 12 óráig mindenki megtekintheti és a megbizott jelenlétében a jelzett határidőn belül köznapokon délután 2-6 óráig lemasolhatja. Az 1925 XXVI tc. 40 § 1, 2 bekezdése értelmében

ben az ideiglenes pótnévjegyzékbe történt jogosulatlan felvétel, valamint amiatt, hogy a kihagyottak jegyzékébe nem vettek fel olyat, akit abba fel kellett volna venni. Bármelyik választó, az ideiglenes pótnévjegyzékbe való fel nem vétel, illetőleg a kihagyás miatt azonban csak maga az érdekelt szólhat fel. A felszólalások a központi választmányhoz 1937. évi május hó 16-tól, május hó 30-ig bezárólag a központi választmány hivatali helyiségében (városháza fszt. 18 sz. szoba) írásban nyújthatók be.

Felszólaló köteles felszólalását indokolni és mellékelni, illetőleg bemutatni azokat az okirati bizonyítékokat, amelyeknek beszerzése az egyes egyéneknek módjában állhat, azokra a bizonyítékokra pedig, amelyeknek megszerzése az egyeseknek nem állhat módjában, akként köteles felszólalásában utalni, hogy azok feltalálhatók, vagy beszerzhetőek legyenek. Annak, aki fel akar szólalni, a választójogi törvény 40. §-a értelmében minden hatóság, közhivatal, közhivatalnok, lelkész, nyilvános jellegű intézmény, egyesület, alapítvány és nyilvános számadásra kötelezett vállalat köteles haladéktalanul rendelkezésre bocsátani mindazokat az adatokat, amelyek a felszólalásban felhozottak bizonyítására szükségesek.

A felszólalás oly változásra is alapítható, amely az összeírás óta állott elő. A felszólalásban új bizonyíték is felhozható. A felszólalónak, amennyiben kívánja, a felszólalás átvételéről elismervény adatik. A beérkező felszólalások benyújtásuktól kezdve, a fent jelzett időben és helyen szintén közszemlére lesznek kitéve. azokat a város polgármestere megbizottjának jelenlétében mindenki megtekintheti és köznapokon délután 2-6 óráig lemasolhatja.

A felszólalásokra mindazok, akiket az 1925; XXVI. tc. 40. §-a 1. bekezdése szerint a felszólalás joga megillet, 1937. évi május hó 16-tól június hó 14-ig bezárólag a központi választmányhoz írásban észrevételeket nyújthatnak be. Az észrevételeket ugyanolyan módon kell megszerkeszteni, mint a felszólalásokat.

Kelt Debrecen sz. kir. város központi választmányától, 1937. évi április hó 25 napján.

Dr. Csóka László sk. főjegyző, polgármester h. közp. vál. elnök h.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et



Szerdán:

Harry Baur főszereplésével:

„SZERELEM ORVOSA”
Előadások: 7-9 órákor.

Nagy veszedelemben a sajtó

Az egyik legnagyobb angol napilapban az ország legismertebb papírszakértője cikket írt a fenyegető papírválságról. A cikkíró rámutat arra, hogy az olvasók milliói nem is sejtik, milyen veszedelemben van az egész sajtó a fenyegető papírhiány miatt.

E pillanatban senki nem tudja még, mit hoz a jövő. Az amerikai lapkiadók most közösen keresik a kivezető utat, hogy az egész sajtót fenyegető gazdasági katasztrófát elhárítsák.

Nem érdektelen így megemlékezni arról az előadásról, amelyet néhány héttel ezelőtt egy magyar gazdaszakértő tartott az Országos Magyar Gazdasági Egyesületben. Ebben az előadásban ra-

mutatott arra, hogyha Magyarországon harmincezer holdnyi homokos területen somkórót termelne, az egész magyar papírszükségletet belföldön meg lehetne termeszteni. Ugy tudjuk, hogy a Magyarországon működő rotációs-papírgyár igen jelentős állami kedvezményekben részesül és így a kormányának módjában állana a gyárat legalább kísérletekre kötelezni.

Nemcsak a sajtó érdeke volna ez, hanem az olvasóké is és főképpen pénzügyi szempontok szólnak amellett, hogy e tervvel komolyan foglalkozzanak, mert igen jelentékeny összegű nemes valuta megy az országból a külföldre papírosért.

Tízéves főispáni jubileum

Eger város képviselőtestülete rendes közgyűlésén Braun Károly polgármester üdvözölte dr. Hedry Lőrinc főispánt — főispán-

ságának tízéves jubileuma alkalmából. A képviselő testület elhatározta, hogy a főispánhoz üdvözlő iratot intéznek.

Röder Bécsben

Röder Vilmos honvédelmi miniszter Berlinből jövet két napig tartó hivatalos látogatásra Bécsbe érkezett. A honvédelmi minisztert Bécsben ünnepélyesen fogadják. Az osztrák kormány az Imperial-szállóban villásreggelit adott a honvédelmi miniszter tiszteletére. Ma este az Operaházban diszlocálás lesz.

Szerdán a miniszter a lajtamenti Bruckban katonai gyakorlaton vesz részt, este pedig Schusenhigg kancellár és honvédelmi miniszter a Belvederben fogadást ad Röder Vilmos honvédelmi miniszter tiszteletére.

A miniszter csütörtökön utazik vissza Budapestre.

Tizennégy bányamunkást temetett el a bánya

A Pilsen közelében, Chomleben bányaszerencsétlenség történt, amelynek 14 halálos áldozata van.

A bányában rekedt tizenöt munkás közül csak egynek sikerült a felszínre jutni.

Tahy alelnöksége bizonyos

A képviselőház összeülését megelőzően értekezletet tartott a Nemzeti Egység Pártja. Darányi Kálmán miniszterelnök az értekezlet megnyitása előtt hosszabb beszélgetést folytatott Ivády Bélával a Nemzeti Egység Pártjának elnö-

kével. Sok szó esett a pártban a vasárnapi bicskei NEP-gyűlésről is. Olyan hírek terjedtek el, hogy néhány NEP-képviselő kijelentései miatt lovagias ügyek indulnak meg.

Megjelent a pártban Széll Jó-

zsef, az új belügyminiszter is, akit nagy tapsval és éljenzéssel fogadtak a képviselők.

Az értekezletet Ivády Béla elnök félnyelve nyitotta meg.

Ezután javasolta, hogy Bobory György lemondása folytán megüresedett képviselőházi alelnoki székbe egyhangulag Tahy László miniszterelnökségi államtitkár je-

lölték. A pártértekezlet a javaslatot egyhangulag elfogadta.

Ezután a megüresedett képviselőházi bizottsági tagságokra való jelölésre kerül sor, majd Ivády Béla felszólította a képviselőket, hogy a költségvetés vitája alatt látogassák a parlament üléseit és ezzel a Nep értekezlete véget is ért.

Filmsztárok fekete listán

Az amerikai filmszínészek körében nemrégén gyűjtés indult meg a spanyol köztársasági haderő javára s több neves filmszínész és filmszínésznő jelentős pénzdíjazásokkal fejezte ki rokonszenvét a köztársasági Spanyolország iránt. Néhányan még nyilatkozatokat is tettek, amelyekben a harc folytatására buzdították a köztársasági spanyol haderőt. A köztársasági kormányzat mindezekhez a filmszínészekhez üdvözlő táviratot intézett. Most a burgosi kormányzat elrendelte, hogy azoknak a

művészeknek, akik akár szóval, akár tettel pártfogolják a köztársasági kormányzatot, a nemzeti fenntartás alatt álló területen mostától kezdve nem szabad előadni a filmjeit. Így tehát a nemzeti Spanyolország bojkotálja Charlie Chaplint, Clark Gablet, Paul Munit, Marlene Dietrichet, Joan Crawfordot, Wallace Beeryt, Garry Coopert, Douglas Fairbankset és a kevésbé ismert amerikai filmszínészek és filmszínésznők hosszú sorát.



A SZÍNHÁZI IRODA
JELENTÉSE:

Timár Ilia vendégszereplésével kerül ma és holnap este színre Haus May kedves bécsi operettje „A táncoló város”. A vidám romantikus mese és a szélesen áradó, nemes muzsika eddig is sok hívet szerzett „A táncoló város” előadásainak, amely a legjobb operettkorszak termésére emlékeztet színvonalas előadásával.

Csütörtökön este mérsékelt helyárrakkal a szezon nagy vígjáték-sikere van műsoron „Jöjjön eljén,” a főszerepben H. Neményi Lillivel.

Most bontakozik ki az előrehaladott próbáknál a Csokonai Színház új prózai ősbemutatójának: Forgács Miklós: „A klinikus” c. orvodramájának rengeteg érdekessége. Az orvosi lélek és a klinikák életének különleges szövedéke, ezer színben bomlik fel a történet fonálában és Sármásy Miklós rendezése finom, de éles konturokkal huzza alá a minden pillanatában feszült cselekményt. Kétségtelen, hogy „A klinikus” nem mindennapi érdeklődésre számot tartó darab, amelyre máris felfigyeltek a fővárosi színházak és a külföldi színházak kiadók. A

Csokonai színház, amely elsőnek mutatja be Forgács Miklós darabját, egy kiváló színházi szerző utját nyitja meg a nagyvilág felé.

HETI MŰSOR:

Április 27-én kedden este B.) bérletben A táncoló város.

Április 28-án szerdán este C.) bérletben, A táncoló város.

Április 29-én csütörtökön este: Jöjjön eljén.

— SZÁMOS NŐI BAJNÁL végtelen nagy megkönnyebülést szerez reggel, éhgyomorra főpoháryi természetes FERENC JOZSEF keserűviz ázáltal, hogy a belek tartalmát gyorsan felhigítja és akadálytalanul kiüríti, azonkívül pedig az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja.

MIKLÓS ROMÁN HERCEG
BÉCSBE REPÜLT

Miklós, a rangfosztott román királyi herceg repülőgépen Bécsbe utazott felesége és kislánya társaságában. A repülőtéren elutazása előtt a Vasgárdisták bucsuztatták. A román exherceg könnyezve bucsuzott hivatól.

Bécsben Miklós herceg egy szállóban bérelt magának, feleségének és kislányának lakosztályt.

Ugy tegnap, mint ma délelőtt több bécsi és külföldi lap munkatársa kereste fel a herceget, aki azonban mereven elzárkózik minden nyilatkozatadás elől.

A „Húngáriá”-ban

Négy világsztár: Jean Harlow, William Powell, Myrna Loy és Spencer Tracy óriási sikert aratott együttes filmje a

Harcias hölgyek

(Amiről a város suttog)

Előadások: 5, 7, 9 óraker.

A legizgalmasabb világfilm.

Robin Hood Eldorádóban

Főszereplő: Warner Baxter.

a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 óraker.

HIREK

HIRDETMÉNY

Értesitem a város közönségét, hogy Debrecen sz. kir. város összesített gyámpénztárának 1936. évi zárószámadása és mérlege elkészült. Az iratok a városi számvérvőség 10 sz. szobájában 15 napi közzéadásra kitéve és azok f. évi április hó 28-tól a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők. —

Debrecen 1937. április hó 24-én.
Polgármester.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— BÖRKESZTYÚT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— SZÉKSZORULÁSNÁL reggelenként felkeléskor éhgyomorra egy két pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz a bél-működést szabályozza, a gyomor-emésztést előmozdítja, a zsírmennyiséget megfelelően lepassztja és a testet könnyedé teszi, Orvosok ajánlják.

HOL LESZ VÁSÁR

Szerda, április 28 Büssü (Somogy), Istvádi (Somogy), Kiskunhalas (Pest) Lébény (Moson), Nyárad (Veszprém), Nyirlugos (Szabolcs), Somlyószőlős (Veszprém), Vésztő (Békés).

Csütörtök április 29 Balatonföldvár (Veszprém) Marcaltó (Veszprém) Tornaszentandrás (Abaujtor-da) Zirc (Veszprém)

Pentek április 30 Csongrád (Csongrád) Gyékényes (Somogy) Homokszentgyörgy (Somogy) Kis-ájszállás (Somogy) Zirc (Veszprém).

Szombat május 1 Csongrád (Csongrád) Gyékényes (Somogy) Homokszentgyörgy (Somogy) Kis-újszállás (Szolnok) Mojs (Baranya) Szentgotthárd (Vas).

Vasárnap május 2 Felsődabas (Pest) Szeged (Csongrád).

Hétfő május 3 Devecser (Veszprém). Hatvan (Heves), Jászszent-andrás (Szolnok) Kerkaszentmik-lós (Zala), Nagyvászony (Veszprém), Szomajon (Somogy).

ANAKÖNYVI HIREK

Eljegyzések: U Nagy Ferenc sajtimester Lorántffy uca 42 — Scheider Mária ugyanott, Kovács Imre fm. Diószegi ut 38 — Kiss Margit Pandur uca 3, Brasch János máv. altiszt Töbötöm uca 53 — Varga Irén Diószegi ut 10, Parádi Agoston könyv kötősegéd Gohér u 32 — Erdei Erzsébet Kuruc uca 31.

Születések: Pinczés Ferenc gazdálk. fiu Ferenc Belle-gelő 104 Varga Angrás máv. tiszt leány Ilona Vass János (iker) János és Ilona Vasut sor 11 Cs: Nagy Béla árvaszéki ülnök fiu Béla Csillag uca 96.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Nagy János ref. 4 hó Haláp 17 Illyés János ref 3 hó Fancsika 32 Horváth Antalné ref 55 éves Homok uca 97 Erdélyi Györgyné ref. 63 éves Zöldfa uca 2.

AZ „ALFÖLD” Téli Kis Menetrendje A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

| A vonat | | HOVÁ | A vonat | | HONNAN |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|------------------|
| neme | indul | | neme | érkezik | |
| szgy. | 2:10 | Bpest | sz. | 4:52 | Bpest nyugati |
| sz. | 5:00 | Nyirábrány | " | 6:41 | Tiszalök |
| " | 5:10 | Tiszalök | " | 6:51 | Tiszafüred |
| " | 5:15 | Nyiregyháza | " | 7:00 | Nyiregyháza |
| " | 5:42 | Füzesabony | sz. | 7:01 | Nagykerek |
| m. | 6:08 | Nagykerek | sz. | 7:10 | Nyirábrány |
| " | 6:13 | Püspökladány | gy. | 7:11 | Bpest |
| gy. | 7:15 | Bpest | sz. | 7:29 | Balmazújváros |
| sz. | 7:30 | Hajdunánás | sz. | 7:40 | Nagyléta Vértes |
| m. | 7:52 | Nagyléta Vértes | " | 8:28 | Tiszalök |
| sz. | 8:00 | Szerencs | m. | 8:59 | Püspökladány |
| v. | 8:10 | Nyirábrány | sz. | 9:00 | Nyiregyháza |
| m. | 9:25 | Derecske | sz. | 10:07 | Nagyléta-Vértes |
| gy. | 11:58 | Nyiregyháza | sz. | 11:26 | Miskolc |
| seb. | 12:00 | Bpest nyugati | m. | 11:30 | Hajdunánás |
| sz. | 12:05 | Füzesabony | " | 11:36 | Nyirábrány |
| " | 12:21 | Tiszalök | sz. | 11:40 | Derecske |
| " | 12:25 | Nyirábrány | gy. | 11:50 | Bpest nyugati |
| " | 13:22 | Bpest keleti | sz. | 12:19 | Füzesabony |
| " | 13:25 | Nagyléta Vértes | sz. | 13:52 | Bpest nyugati |
| " | 14:16 | Nagykerek | sz. | 14:15 | Nagykerek |
| m. | 14:19 | Balmazújváros | gy. | 15:24 | Bpest |
| sz. | 14:20 | Szerencs | sz. | 15:34 | Tiszalök |
| m. | 14:25 | Nyirábrány | " | 16:45 | Balmazújváros |
| sz. | 14:30 | Tiszalök | sz. | 16:54 | Nyirábrány |
| gy. | 15:26 | Nyiregyháza | sz. | 16:55 | Nagyléta Vértes |
| gy. | 17:09 | Bpest nyugati | gy. | 17:04 | Nyiregyháza |
| sz. | 18:46 | Nyirábrány | sz. | 18:31 | Nagykerek |
| " | 18:50 | H-böszörmény | sz. | 18:39 | Nyiregyháza |
| " | 18:51 | Nyiregyháza | gy. | 18:41 | Bpest nyugati |
| " | 18:58 | Nagykerek | sz. | 20:08 | Füzesabony |
| v. | 19:00 | Tiszafüred | gy. | 20:46 | Nyiregyháza |
| sz. | 19:30 | Nagyléta Vértes | sz. | 20:49 | Tiszalök |
| gy. | 20:50 | Bpest | sz. | 21:23 | Nyirábrány |
| sz. | 21:36 | Nyiregyháza | seb. | 21:29 | Bpest keleti pu. |
| sz. | 22:00 | Bpest | sz. | 21:38 | Miskolc |

A BOSSZU ÉJSZAKÁJA

IRTA: SZENES JENŐ

A vidékiek telefonon akartak érdeklődni. A bank épületét azonban lezáratta a rendőrség s erős rendőri készütség tartózkodott az épületben és a környéken is.

Charles Dubois rendőrfőnököt még a délelőtt folyamán telefonon a minisztériumba rendelték kihallgatás miatt.

Paul Keller és kísérete az egyik csatorna alagútjában a betonfalba épített ajtó előtt megálltak. A kíséret haborús nélkül kinyitotta az ajtót s maga előtt betuszkolta Kellert. A helyiséget, amely nem

volt, nagy karbidlámpa világította meg. A berendezés mindössze egy asztalból, hat székből állott, amelyen férfiak ültek. Az ajtónyílásra valamennyien a belépőkre tekintettek. Ahogy meglátták a belépő Keller arcát a meglepetés moraja zugott fel, majd mindannyian villámgyorsan felugrottak.

Furcsa tekintettel meredtek hol Paulra, hol kíséretére. Keller zavart volt, nem bírta állni a tekinteteket, lesütötte szemét. A kíséret ellépett mellőle s odament az asztal körül álló, csodálkozó, meglepett férfiakhoz. Nehány mondatban elmondta, hogyan találkozott Kellerrel s az mit mondott sajátmagáról.

Paul azalatt az idő alatt, amíg kísérete beszélt, szótlanul állt s várta, hogy mi lesz vele. Megfigyelte, hogy a beszélő bár mindenkihez beszél, mégis mintha egy férfire intézné szavait, mint ha annak számolna be a dologról. Paul mostmár tisztában volt azzal, hogy nem régi ellenfeleinek került ismét a kezébe. Percrel-percre megerősödött azonban az a gyanúja, hogy valamilyen banda tagjai között van.

Ahogy a kísérete befejezte a jelentést, az a férfi, akinek beszélt, elindult az asztaltól. Keller felé sétált. Ekkor látszott meg, hogy milyen hatalmas, megtermett

férfi. Paul meglepetve tapasztalta, hogy a legujabb, választékos eleganciával van öltözve. Ahogy megszólalt, hangjából is kiértett, hogy intelligens személy.

— Ön tehát vegyész? Azt hiszem hasznát fogjuk venni. Egyelőre itt kell maradnia céljaink érdekében. Rendelkezésre fogunk majd bocsátani egy helyiséget, amely sajnos nincs a legnagyobb kényelemmel berendezve. Ha ön minden tekintetben megfog felelni a követelményeknek, természetesen velünk fog jönni. Nagy baj azonban, hogy az area így el van torzulva. Erről önt nagyon könnyen könnyebben mint akár kit felismerhetük. Az pedig nálunk nagyon fontos dolog, hogy a kíváncsiságod tekintet elöl eltűnhessünk.

— Önnek azonban könnyű dolga lesz, mert úgy is mint vegyésznek fogjuk igénybevenni minden egyes alkalommal a tudását. Ön nyugodtan dolgozzon, azt nem kell tudnia senkinek és nem is fogják tudni, hogy kinek dolgozik.

— Ne féljen ha kiismertük nálunk nem lesz fogvatartva, szabadon mozoghat cselekedhet, természetesen mondanom sem kell talán, hogy, hogy csak addig amíg eszébe nem jut olyan dolgot elkövetni, amely érdekeink és biztonságunk ellen irányul.

(Folytatjuk.)

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!